St. Joseph/ICAM Toulouse Correction

CB N°5 - EQUATIONS DIFFERENTIELLES LINEAIRES - SUJET 1

1. Résoudre sur R les équations différentielles suivantes :

a. ¢’ — 4y + 4y = cos(2x)
1
S = {y ‘R—R, y(z)=(ax+b)e* — 3 sin(2x); (a,b) € RQ}

b. y + 22y = ze®
1 .
Sz{y:R—)R, y(m):Cc_‘T”?—kzlc””z; CGR}

2. Résoudre le probléme de Cauchy :

CB N°5 - EQUATIONS DIFFERENTIELLES LINEAIRES - SUJET 2

1. Résoudre sur R les équations différentielles suivantes :

a. y'+2y +y=e"sin(z)

S = {y :R—R, y(r)=(ax+ble ™+ %(3 sin(z) — 4cos(z)); (a,b) € RZ}
9
.'132

b. y —2zy = 2ze” :
S = {y:R%R, y(x) = e — 567‘%2; Ce R}

2. Résoudre le probléme de Cauchy :

"o 5@/, _ e5x
y(0) =0
y'(0) =1
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